

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA Ponto Chique / MG

RESOLUÇÃO CMDCA № 5, DE 27 DE ABRIL DE 2023

DISPOE SOBRE A APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES DOS NÚMEROS DAS RESOLUÇÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA DE PONTO CHIQUEMIG – MANDATO – 2023/2025.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Nº 8.069, de 13 de julho de 1990 - ECA, Lei Municipal Nº 198, de 22 de maio de 2015 que "Dispõe sobre à Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente no Município de Ponto Chique – MG e dá outras providências" e suas alterações posteriores em sua 25ª reunião ordinária, realizada no dia 27 de abril de 2023,

RESOLVE:

Art. 1º. Aprovar as alterações dos números das Resoluções do CMDCA, cujos assuntos foram aprovados pelo CMDCA, em suas reuniões dos meses de fevereiro e março do ano em curso, passando a vigorarem com as seguintes numerações:

RESOLUÇÃO № 1, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023: "DISPOE SOBRE A APROVAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO E DO CRONOGRAMA DE REUNIÕES ORDINÁRIAS-2023 DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA DE PONTO CHIQUE— MG — MANDATO — 2023/2025.

RESOLUÇÃO № 2, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023: "DISPOE SOBRE A NOMEAÇÃO DOS MEMBROS DOS CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE — CMDCA DE PONTO CHIQUE— MG, PARA COMPOR A MESA DIRETORA E AS CÂMARAS SETORIAIS — GESTÃO 2022/2023".

RESOLUÇÃO CMDCA № 3, DE 27 DE ABRIL DE 2023: "ALTERA, RENUMERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À RESOLUÇÃO № 001, DE 20 DE MARÇO DE 2023 QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL/ORGANIZADORA DO PROCESSO DE ESCOLHA DOS CONSELHEIROS TUTELARES" DO MUNICÍPIO DE PONTO CHIQUE-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

RESOLUÇÃO CMDCA №. 4, DE 27 DE MARÇO DE 2023: "DISPÕE SOBRE O EDITAL DO PROCESSO DE ESCOLHA UNIFICADO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE PONTO CHIQUE/MG, REFERENTE AO MANDATO 2024/2028'.

Art. 2º. Esta Resolução entrará em vigor na data da sua publicação.

Ponto Chique-MG, 27 de abril de 2023.

Presidente CMDCA - Gestão: 2023/2024

FOI AFIXADO NO QUADRO DE AVISO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTO CHIQUE/MG NA DATA DE $\underline{27}$ / $\underline{04}$ / $\underline{2023}$

(*)

-